Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов,  договоров,  соглашений  о предоставлении  средств  из местного  бюджета за 2019 и 2020 годы

          В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Пышминского городского округа в финансово-бюджетной  сфере  на   2021 год,  проведена  камеральная проверка  соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов,  договоров,  соглашений  о предоставлении  средств  из местного  бюджета за 2019 и 2020 годы в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Пышминского городского округа «Печеркинская средняя общеобразовательная школа».
     В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1. При проверке  операций с безналичными денежными средствами 
установлено, что в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ»  в 2019 году допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных в виде субсидии на выполнение муниципального задания на общую сумму 30 401,85 руб.
2. Проверкой правильности начисления и выплаты заработной платы 
работникам  МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ» установлено, что в 2019 году водителям учреждения  необоснованно начислена заработная плата с учетом 25 процентов за работу в сельской местности. Общая сумма неэффективных расходов средств бюджета Пышминского городского округа, в виде излишне начисленной заработной  платы  составила 98 249,88 рублей.
      3. Проверкой своевременности оплаты товаров, выполненных работ, 
оказанных услуг установлено, что оплата по договору от 02.04.2019  № 1 на оказание услуг по организации отдыха и оздоровления детей   в  сумме 256 725 руб.  произведена в нарушение, предусмотренного  п.3.1 договора срока  оплаты на 25 дней. 
4. Оплата по договору  от 22.04.2020  № 3 на оказание услуг по организации 
отдыха и оздоровления детей в  сумме 356 000 руб. произведена в нарушение, установленного договором срока на 1 день. 
      5.  В 2019 году при внесении изменений в План финансово-хозяйственной 
деятельности нарушен порядок изменения плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа от 27.12.2016 № 715 « Об утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Пышминского городского округа» 2019г.
      6.  В 2020г. при внесении изменений в План финансово-хозяйственной 
деятельности  нарушен порядок внесения изменений в план финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа от 06.12.2019 № 806 « Порядок составления утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Пышминского городского округа».  

        Директору МБОУ ПГО « Печеркинская СОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
        Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
        Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.
