Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа во втором квартале 2018 года.

За второй квартал 2018 года проведено 6 заседаний административной комиссии, на которых было рассмотрено 11 протоколов, в том числе:
       - 3 протокола по ст. 37 52-ОЗ (Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан). Общая сумма административных штрафов – 2 тыс. рублей;
- 5 протоколов составлено по ст. 38 52-ОЗ (Нарушение правил содержания домашних животных). Общая сумма административных штрафов – 1,5 тыс. рублей;
- 3 протокола составлено по ст. 15-1 52-ОЗ (Выбрасывание бытового мусора и иных предметов в не отведенных для этого местах). Сумма административных штрафов – 1 тыс. рублей.
     Всего во втором квартале 2018 года привлечены к административной ответственности 9 жителей района (наложено 6 административных штрафов, вынесено 3 предупреждения), 2 административных производства комиссией прекращены (в связи с признанием статьи, предусматривающей ответственность за правонарушение, недействующей). 
      Общая сумма наложенных административных штрафов за второй квартал 2018 года составила 4,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В рамках работы административной комиссии проведено заседание «круглого стола» с представителями службы судебных приставов.




















