Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа в первом полугодии 2019 года.

В первом полугодии 2019 года проведено 5 заседаний административной комиссии Пышминского городского округа, на которых было рассмотрено 7 протоколов по ст. 37 52-ОЗ (совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан) и 3 протокола по ст. 38 52-ОЗ (нарушение правил содержания домашних животных). 
За истекший период 2019 года привлечены к административной ответственности 10 жителей района (наложено 8 административных штрафов, вынесено 2 предупреждения).
Общая сумма наложенных административных штрафов за первое полугодие  2019 года составила 7,5 тыс. рублей. Сумма взысканных штрафов за истекший период 2019 года составила 6 тысяч рублей, из них добровольно уплачено 3,5 тысячи рублей, взыскано через ССП 2,5 тысячи рублей.
В адрес ССП в 2019 году направлено 9 заявлений о возбуждении исполнительного производства в отношении лиц, уклоняющихся от уплаты штрафа.
Всего на исполнении в ССП по Камышловскому и Пышминскому района находится 32 исполнительные производства по материалам, направленным административной комиссией Пышминского ГО.




















