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ДОКЛАД 

главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2012 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 

Уважаемые депутаты!

            Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, предоставляю отчет о результатах реализации мероприятий  по решению  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного самоуправления.     

 Основным инструментом и одновременно индикатором социально – экономического развития территории является бюджет муниципального образования.  

   По итогам  2012 года  доходная часть бюджета исполнена в сумме 643 миллиона 521 тысяча рублей, что составляет 104,45 % к показателю, запланированному на 2012 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 79,5 % от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 127 миллионов 427 тысяч рублей, что составляет 105,6 % плановых назначений на 2012 год. Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2012 года составили 4 миллиона 462 тысячи рублей, что составляет 115,6 % от запланированного на год показателя.

Расходная часть бюджета на 2012 год была запланирована в сумме 643 миллиона 432 тысячи рублей, исполнение по итогам 2012 года составило 630 миллионов 522 тысячи рублей или  98 % к плановому показателю.

       Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2012 год, составляют расходы на образование – 54,5 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.

На культуру направлено 5,9% от общего объема расходов бюджета.

На физическую культуру и спорт  -  1,16% расходов бюджета. 

На социальную политику – 15,85%.

На жилищно - коммунальное хозяйство – 8,3 % расходов бюджета.

      Реализуя программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета, в 2012 году на территории реализовывались мероприятия 22-х  муниципальных целевых программ, с объемом финансирования за счет средств местного бюджета 31 миллион 96 тысяч рублей и привлечением средств из областного  и федерального бюджета в размере 29 миллионов 659 тысяч рублей.

         Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2012 году, можно отметить следующее:
Темп роста объема оборота организаций в сфере обрабатывающего производства в 2012 году к уровню 2011 года составил 141,6%, выше областного показателя объема отгруженных товаров в действующих ценах на  30 %. Контрольный параметр перевыполнен на 36 %.

По добыче полезных ископаемых объем оборота составил 10,3 млн. руб., снижение к уровню 2011 года на 49,3 %. Контрольный параметр не выполнен.
По производству и распределению электроэнергии, газа и воды объем оборота  составил  118 млн.116 тысяч  рублей, что составляет 93,8 % к уровню 2011 года. Снижение данного показателя произошло в силу реализации на территории энергосберегающих мероприятий, таких как установка приборов учета воды и тепла, замена электроламп на энергосберегающие, проведение текущих и капитальных ремонтов.
          В сфере финансового состояния предприятий из 13 предприятий, входящих в круг крупных и средних, по которым анализируется ситуация с прибылью, 7 являются убыточными. 
         Сохраняется негативная тенденция по объему кредиторской задолженности основных предприятий. По итогам 2012 года кредиторская задолженность составила 553 млн. 516 тысяч рублей, произошел рост на 25 процентов по отношению к 2011 году.

       Объем дебиторской задолженности составил 166 миллионов 383 тысячи рублей. 
       Таким образом, размер кредиторской задолженности превышает размер дебиторской задолженности в 3 раза, что  негативно отражается на экономике муниципального образования, так как подрывает финансовую устойчивость отдельных предприятий Пышминского городского округа.

Объем оборота розничной торговли по Пышминскому городскому округу в действующих ценах по итогам работы за 2012 год составил 653,6 млн. рублей, темп роста к уровню 2011 года составил 104%, но,  тем не менее контрольный параметр достичь не удалось на 50 млн. руб. Среднемесячная продажа потребительских товаров на душу населения составила 2 677 рублей. За 2012 год открыто 10 объектов торговли. Количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2013  года составило 0,467 кв. м.      Продовольственный ассортимент товара удовлетворяет спрос населения, в то время как промышленная и строительная группы товаров требуют дальнейшего развития.  
В сфере бытового обслуживания  оказывают услуги 78 субъектов малого предпринимательства, что на одного субъекта больше, чем в 2011 году. 
Количество предприятий  общественного питания осталось на уровне 2011 года и составило 30 единиц.

Оборот организаций общественного питания по итогам отчетного периода сложился на 13,1 % выше показателя 2011 года. 

      Уровень среднемесячной заработной платы работников предприятий Пышминского городского округа за 2012 год составил 16 тысяч 524  рубля, темп роста к уровню 2011 года - 117%. Но при таком темпе роста заработная плата в районе все-таки остается на невысоком уровне, так как составляет 65,4 % от среднемесячной начисленной заработной платы одного работника по Свердловской области. 

          Контрольный показатель был установлен на уровне 14,8  тыс. руб., таким образом, целевой показатель достигнут и перевыполнен.

         Положительным моментом следует отметить снижение уровня безработицы. На 1 января 2012 года уровень безработицы составлял 4,69 % от экономически активного населения (474 человека), на 1 января 2013 года уровень безработицы снизился на 0,74 процентных пункта, составив при этом 3, 95 % (399 человек). Численность безработных по итогам 2012 года уменьшилась на 75 человек. Таким образом, состояние занятости населения Пышминского городского округа в 2012 году имело тенденции к увеличению относительно 2011 года.

Сельскохозяйственным производством в настоящее время занимаются 6 основных сельскохозяйственных организаций.

 Производство  молока в 2012  году  составило 23 678 тонн или  102,3% к уровню 2011 года. За счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий,  продуктивность молочного стада увеличивается. Надой молока на одну корову  по итогам 2012 года составил 5 488 кг, что на 624 кг  выше показателя 2011 г.
 Производство мяса за 2012 год составило 2261 тонну, или 112,2 % к уровню 2011 года.

Объем производства сельскохозяйственной продукции в текущих ценах по отношению к 2011 году снизился на 13,5 %. По итогам 2012 года  4 сельскохозяйственных предприятия из 6 закончили год с прибылью.
      В целях установления и мониторинга  достижения показателей социально-экономического развития Пышминского городского округа, совершенствования системы взаимодействия с хозяйствующими субъектами Пышминского городского округа по реализации программ и мероприятий развития Пышминского городского округа в 2012 году проделана следующая работа:

· Издано постановление администрации Пышминского городского округа от 02.03.2012 № 115 «Об итогах социально-экономического развития Пышминского городского округа в 2011 году и задачах на 2012 год», которым утверждены приоритетные задачи социально-экономической политики в Пышминском городском округе на 2012 год;
· Издано  постановление администрации Пышминского городского округа от 11.01.2012 № 2 «О целевых параметрах развития Пышминского городского округа на 2012 год». В адрес крупных хозяйствующих субъектов района направлены письма-уведомления об установлении целевых параметров в соответствии с их сферой деятельности;
· Издано  постановление администрации Пышминского городского округа  от 13.08.2012  № 545 «Об итогах социально-экономического развития Пышминского городского округа в 1 полугодии 2012 года и задачах до конца 2012 года»;

· Для анализа контролируемых параметров социально-экономического развития Пышминского городского округа, ежеквартально готовилась краткая характеристика муниципального образования;

· Поквартально велся мониторинг социально-экономических показателей развития городского округа. По итогам мониторинга главой Пышминского городского округа проведено 5 рабочих встреч с руководителями предприятий;

-  Ежеквартально проводился мониторинг роста заработной платы, фонда заработной платы и средней численности работающих по отраслям экономики городского округа, информация  о динамике роста или снижения заработной платы, фонда з/п и численности работающих.  По итогам мониторинга направлялись письма руководителям предприятий, заработная плата работников которых сложилась ниже уровня средней заработной платы по району. Стимулирование роста заработной платы проводилось и в рамках работы межведомственной комиссии, на заседания которой были приглашены 18 субъектов  хозяйственной деятельности;

 - Подготовлен проект решения Думы Пышминского городского округа (решение принято    29 февраля 2012 г.   №  315) «О внесении изменений в Программу социально-экономического развития Пышминского городского округа на 2009-2013 годы», которым утвержден План мероприятий по выполнению Программы социально-экономического развития на 2012 год. Велся мониторинг, составлялись ежеквартальные отчеты по исполнению плана мероприятий Программы социально-экономического развития на 2012 год;
-     Разработан  прогноз социально-экономического  развития  Пышминского городского округа на 2013 -2015 годы, Прогноз на период до 2030 года.

-   Составлен  прогноз баланса трудовых ресурсов городского округа на период до 2019 года.
     В целях исполнения доходной части бюджета и привлечения дополнительных доходов в бюджет координировалась деятельность работы межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций на территории Пышминского городского округа. Организовано и проведено 8 заседаний комиссии, на  заседания которой было приглашено 93 субъекта, сумма погашенной недоимки хозяйствующих субъектов составила 1729,9 тыс. руб., осуществлена дополнительная  мобилизация имущественных налогов и арендных платежей на землю в бюджет Пышминского городского округа в сумме 369,3 тыс. руб.

    В целях анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, учреждений проведено 4 заседания балансовой комиссии. 

По итогам работы муниципальных  предприятий в бюджет Пышминского городского округа в 2012 году поступила сумма в размере 90 тысяч рублей.

    В целях повышения доступности и качества предоставления муниципальных услуг населению на территории Пышминского городского округа разработан и утвержден перечень муниципальных услуг,  планируемых к предоставлению через многофункциональный центр, сводный перечень муниципальных услуг (функций),  предоставляемых на территории Пышминского городского округа.

  Утверждены сводные показатели  муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и юридическим лицам муниципальными учреждениями Пышминского городского округа». 
Ежеквартально осуществлялся мониторинг качества предоставления муниципальных услуг.
       В целях комплексной оценки потенциала городского округа  составлен и размещен в сети Интернет на инвестиционном портале Инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, в котором содержится информация о возможностях и ресурсах территории, наличии инвестиционных площадок.

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ относит к вопросам местного значения городского округа организацию предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации; организацию предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории городского округа, а также организацию отдыха детей в каникулярное время.

       На территории Пышминского городского округа находится 12 муниципальных дошкольных  образовательных учреждений.  (На 1 меньше по сравнению с 2011 годом. Тимохинский детский сад объединён со школой). Открыто новое здание  Пышминского детского сада №3 на 75 мест.
Посещают дошкольные учреждения 1 113 детей, что на 87 человек больше уровня 2011 года. Очередь на устройство детей в детский сад составляет 479 человек. В р.п. Пышма очерёдность составляет 358 человек, в том числе от 0 до 3 лет -311, от 3 до 7 – 47 человек. В сельской местности очерёдность 121 человек. Потребность в обеспечении населения местами в дошкольных образовательных учреждениях остаётся в р.п Пышма. Среднемесячная заработная плата работников детских дошкольных учреждений  в 2012 году  составила 10 168,57 (в 2011 году-7 018 руб.). Заработная плата педагогических работников в 2012 году составила 13 441 руб. (В 2011 -9 687). 

В 2012 году вели образовательную деятельность 12 общеобразовательных учреждений; 3 учреждения дополнительного образования. 

 Мероприятия комплекса мер по модернизации системы общего образования в Пышминском городском округе   были направлены на дальнейшее развитие качества образования в условиях введения новых федеральных государственных образовательных стандартов начального и среднего общего образования в Свердловской области.
Приоритетными направлениями модернизации системы общего образования в  Пышминском городском округе являлись  развитие материально-технической базы общеобразовательных учреждений, приведение в соответствие с современными требованиями состояния зданий и сооружений, развитие качества образования и создание современных условий организации образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях, в том числе  расположенных в сельской местности.
В 2012 году в Пышминском городском округе  приобретено современное оборудование для школьных столовых муниципальных общеобразовательных учреждений в рамках реализации Комплекса мер по модернизации образования. Закуплены параконвектоматы, мармиты, посудомоечные машины, новое холодильное оборудование, плиты, проведён текущий ремонт столовых, что позволило создать современные условия для организации школьного питания в 7 общеобразовательных учреждениях или в 59 процентах от общего количества общеобразовательных учреждений в городском округе. Приобретение оборудования осуществлялось также  в рамках  муниципальной целевой программы «Организация питания школьников». Современное оборудование приобретено для 2 общеобразовательных учреждений. Оснащённость современным оборудованием составляет 75 процентов от общего количества общеобразовательных учреждений. Для 90 процентов школьников в Пышминском городском округе созданы условия для получения качественного питания в образовательном учреждении.

На основании мониторинга наблюдается положительная динамика по снижению  количества детей с заболеваниями: с ожирением - на 6,4 процента, с болезнями органов пищеварения - на 20 процентов, с болезнями эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ - на 12,3 процента.
В 2012 году приобретено учебно-лабораторное оборудование для МБОУ ПГО «Пышминская средняя общеобразовательная школа». Также  продолжено приобретение компьютерного оборудования. Оборудование приобретено для 7 общеобразовательных учреждений в количестве 305 единиц. 
Приобретено 6 аппаратно-программных комплексов, что позволило обеспечить достаточные условия для организации образовательного процесса, в том числе в условиях реализации нового федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, основного общего образования.

Необходимо отметить значительное увеличение за период 2011-2012 годов количества персональных ЭВМ, используемых в учебных целях, с 311 до 522 (или примерно на 60 процентов). Число обучающихся в расчете на 1 персональную ЭВМ, используемую в учебных целях, в 2012 году снизилось на 2 человека (с 6 человек в 2011 году до 4 человек в 2012 году).
В 2012 году обновлено программное обеспечение и приобретены электронные образовательные ресурсы (программное обеспечение для функционирования приобретённого компьютерного оборудования в муниципальные общеобразовательные учреждения).

В 2012 году 2 общеобразовательных учреждения в Пышминском городском округе осуществляли дистанционное обучение обучающихся, в том числе дистанционное обучение детей-инвалидов.

В Пышминском городском округе  закрыта потребность в организации дистанционного образования детей-инвалидов, которым не противопоказано обучение в дистанционной форме. 

Проведение капитального ремонта образовательных учреждений в Пышминском городском округе  остается одним из приоритетных направлений при реализации федеральных и региональных программ и проектов. Это связано с тем, что большинство образовательных учреждений 1960-1970 годов постройки и половина зданий, сооружений требуют капитального ремонта и приведения в соответствие с требованиями санитарного и пожарного законодательства.

Финансовые средства, полученные в форме субсидии из федерального бюджета, в объёме 4 752 тыс. руб.,  направлены в сельские базовые муниципальные общеобразовательные учреждения:

МБОУ ПГО «Боровлянская средняя общеобразовательная школа» 
МБОУ ПГО «Четкаринская средняя общеобразовательная школа»

 МБОУ ПГО «Печёркинская средняя общеобразовательная школа»

МБОУ ПГО «Первомайская основная общеобразовательная школа». 
Основные виды работ в образовательных учреждениях: ремонт кровли, цоколя и отмостки зданий, ремонт помещений спортивных залов, медицинских кабинетов, туалетов, полов, водо-, энергосистем, замена оконных блоков, что позволило создать безопасные условия для организации образовательного процесса и подготовить образовательные учреждения к началу нового 2012-2013 учебного года. 
В рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории Пышминского городского округа «Наша новая школа» в 2012 году проведен капитальный ремонт на сумму 12 398 тыс. руб.
По состоянию на 1 сентября 2012 года 12 муниципальных общеобразовательных учреждений Пышминского городского округа  (100% от количества принимаемых к учебному году)  не имело замечаний надзорных органов.
Для 7 муниципальных общеобразовательных учреждений  приобретены  передвижные ультрафиолетовые бактерицидные рециркуляторы для обеззараживания воздуха в помещениях в присутствии людей, что позволило в 2012 году снизить распространение инфекционных заболеваний. 

За отчетный период  продолжена работа по осуществлению мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования. В качестве приоритетных мероприятий, позволяющих снизить энергопотребление, были определены следующие: установка, замена и плановый ремонт приборов учета расхода энергоресурсов, замена оконных блоков, проведение энергетических обследований с получением зарегистрированных энергетических паспортов и заключение общеобразовательными учреждениями энергосервисных контрактов. Реализованные мероприятия позволили снизить энергопотребление в 100 процентах  муниципальных общеобразовательных учреждений среднего полного (общего) образования.

В 2012 году  приобретён       1 новый школьный автобус. Кроме того, в 2012 году все школьные автобусы оснащены аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС. 

Запланированные Пышминским городским округом  значения целевых показателей по предоставлению субсидии из федерального бюджета на реализацию комплекса мер в 2012 году  в основном достигнуты. Не  выполнены в полном объёме показатели по направлению «Доля учителей, получивших в установленном порядке первую и высшую квалификационные категории и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей» на 1% (4человека). Причины: 2 человека уволились, 2 человека отказались по состоянию здоровья.
Наиболее результативным является показатель по соотношению среднемесячной заработной платы учителей и среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике Пышминского городского округа.

По итогам 2012 года  средняя заработная плата учителей составила 28 672,96 руб. 
В общеобразовательных учреждениях активно ведётся внедрение Федеральных Государственных  образовательных стандартов нового поколения.

 Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам, в общей численности школьников в 2012 году составила 22%. Доля учителей, получивших в установленном порядке 1 и высшую категорию и подтверждение занимаемой должности, в общей численности учителей  составила  13%.

 Доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными стандартами- 20%.

  Наблюдается положительная динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов. 
         Одним из вопросов местного значения городского округа является обеспечение условий для развития физической культуры и спорта. В Пышминском городском округе удельный вес населения, систематически занимающегося  физической культурой и спортом, по итогам 2011 года, составил 16,1 % от общей численности населения, в 2012 году систематически занималось физической культурой и спортом 3 460 человек, что составило 17,0%, Прогнозируется увеличение удельного веса населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом: в 2013 г. до  18 %, в 2014 г. до 19 % от общей численности населения.

Общая численность работников, занятых в сфере физической культуры, спорта на 30.12.2012 г. составила: штатных работников – 54 человека (29 с высшим образованием, 19 со средним специальным образованием), из них в сельской местности – 21 человек.

В течение 2012 года проведено 84 спортивно – массовых мероприятия (из них 65 - среди учащихся и молодежи и 19 – среди производственных коллективов), в них приняло участие  9 830 человек.

Принято участие в 30 окружных и областных мероприятиях.  Команда Пышминского городского округа заняла 1 место в областном зимнем сельском спортивном фестивале.

За 2012 год подготовлено 4 кандидата в мастера спорта, 4 спортсмена – I разряда, 368 человек – массовых разрядов.

В 2012 году построен мини – стадион с искусственным покрытием.

     Остается одним из важнейших на территории района вопрос об оказании медицинской помощи населению.  
    Федеральный закон № 131-ФЗ относит к вопросам местного значения создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. Глава Пышминского городского округа, администрация Пышминского городского округа уделяют значительное внимание  решению данного вопроса.
Медицинская помощь населению оказывается в центральной районной больнице, в двадцати трёх фельдшерских пунктах и на сельском поликлиническом приёме в с. Четкарино. В 2012 году проведен необходимый ремонт, закуплено оборудование и подготовлен пакет документов для получения лицензии на  оказание медицинской помощи в стоматологических кабинетах трёх фельдшерско-акушерских пунктов – в с. Боровлянское, с. Черемыш и д. Холкина. Следует отметить, что в настоящее время  лицензия получена и кабинеты работают в полную силу. Расширен перечень оказываемых населению медицинских услуг – для стационара это «онкология» и для поликлиники «фтизиатрия».

    Значительной проблемой остаётся дефицит врачебных кадров. Если в 2011 г. работало 33 врача, то к концу 2012 г. только 31, дефицит врачебных кадров вырос с 11 до 13 человек. Особенно ощущается нехватка терапевтов. Данный вопрос рассмотрен на заседании коллегии при главе Пышминского городского округа. В 2013 году планируется  разработка   муниципальной целевой программы, направленной на  закрепление медицинских кадров в Пышминском городском округе и обеспечении их жильём на период 2014 – 2018 гг.


На приобретение медицинской техники и оборудования в 2012 г. затрачено  средств областного  бюджета 2 млн. 776 тыс. рублей, из собственных средств больницы 78 тысяч рублей и по программе модернизации здравоохранения свыше двенадцати с половиной миллионов рублей. В рамках этой же программы произведён капитальный ремонт рентгенодиагностического кабинета и инфекционного стационара, на общую сумму свыше трёх миллионов рублей. Затраты по текущему ремонту составили 766 тысяч рублей (областной бюджет).


Следует отметить, что суммарные затраты на одного жителя Пышминского городского округа в сравнении с 2011 г. значительно, в 1,4 раза выросли и составили 9 284 рубля. Затраты на повышение квалификации медицинских работников в 2012 г. составили 426 тысяч рублей.


Несмотря на значительные материальные вливания в здравоохранение неудовлетворительными остаются  показатели общей смертности: В пересчёте на 1000 населения общая смертность в 2011 г. составила 14,7, в 2012 г.-  16,1. Основной причиной общей смертности являются болезни системы кровообращения – на первом месте (50% всех смертей), на втором месте гибель от различных причин – 12 % всех случаев, на третьем месте онкология – 4,2%. В случаях смерти трудоспособного населения лидирует гибель от различных причин – травмы, отравления, асфиксии. В то же время в 2012 г. повысилась рождаемость  - с 13,0 до 14,2 в 2012 г. На одну десятую снизилась смертность в трудоспособном возрасте  - 6,2, отсутствует материнская смертность, в два раза снизилась смертность новорожденных детей.


Средняя продолжительность жизни в районе составила для мужчин 61,9 года,  по области 61,7 года, для женщин 74,2 года,  по области 74,3 года.
        К сожалению, 
по результатам опроса населения уровень удовлетворённости медицинской помощью населения снизился, с 60% в 2011 г. до 57% в 2012 г. 

         В сфере культуры  в  2012 году  учреждениями культуры было проведено    3 503 (2011 – 3 198)   массовых мероприятия для всех возрастных групп населения Пышминского городского округа, из них детских – 1 752 мероприятия. Посещаемость мероприятий составила  110  тыс. человек, на  1 752 детских мероприятиях посещаемость составила 35,5 тыс. человек.  

Проведено киносеансов – 515, в т.ч. детских - 400.  Зрителей всего – 2 536  человек.

    В учреждениях культуры работают 180 клубных формирований (это кружки художественной самодеятельности и клубы по интересам), участников – 2 250 человек. От общего количества населения района это составляет 11%. Из общего количества коллективов -  95   клубных формирований с охватом 1 197  участников – детские клубные формирования. Это 45,9% от  количества детей от 7 до 18 лет в Пышминском городском округе. 

  108 кружков самодеятельного художественного творчества (хоровые, хореографические, театральные, изобразительного искусства, оркестры, вокально-инструментальные ансамбли, фольклорные), в которых участвовало 1 006 человек.  Звание «народный» имеет 4 коллектива: народный хор и народный театр «Центра культуры и досуга», вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского филиала, народный театр Четкаринского филиала.

 На летних игровых площадках отдохнуло  около 927 детей. Из них «группа риска» - 11, опекаемые – 17, из многодетных семей – 23, из неполных семей – 11, из малообеспеченных семей – 42.

Развиваются и сохраняют свою активность семейные клубы и объединения семейно-бытовой направленности: «Семейный очаг», «Малышок», «Клуб выходного дня», «СемьЯ», «Радуга», «Огонь домашнего очага», «Огонёк» и др.

За 2012 год по семейной направленности было проведено 186 мероприятий (5,3% от общего количества мероприятий).

Внестационарное культурное обслуживание населения проходит в виде концертных программ, агитационной деятельности. 

По внестационарному культурному обслуживанию населения проведено 122 мероприятия.

В 2012 году в учреждениях культуры Пышминского городского округа было проведено 326 мероприятий по работе со старшим поколением: тематические вечера, вечера-отдыха, театрализованные духовно – познавательные вечера, познавательно – развлекательные вечера и многие другие формы мероприятий. 

           Количество читателей в муниципальном казенном учреждении Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр» – 8 284 человека, количество посещений – 94 776. Проведено  2 126 массовых мероприятий. В виртуальном концертном зале проведено 4 концерта, посетило данные концерты  59 человек.
           В библиотеках действует 11  клубов по интересам.

      Одним из важнейших вопросов остается вопрос об обеспечении жильем на территории городского округа. 
       В рамках муниципальной целевой программы  «Формирование жилищного фонда на территории Пышминского городского округа  в целях переселения граждан из жилых  помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа» на 2012-2015 годы» :

- построен 4-х квартирный дом по ул. Кирова,41 в р.п. Пышма, освоено 15 932 тыс. руб., в том числе 14 248 тыс. руб. из областного бюджета.  

     В рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года»:

- построен одноквартирный жилой дом в д. Талица для молодых специалистов, освоено 2 763,8 тыс. руб.;

-  одной семье предоставлена социальная выплата на строительство жилья в с. Печеркино в объеме 1 357,4  тыс. руб.;

      В 2012 году  проведено 30 заседаний жилищной комиссии. Поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 68 граждан и членов их семей, в том числе вдов ветеранов ВОВ – 13; 
Предоставлены социальные выплаты на приобретение жилых помещений – 12  вдовам  ветеранов ВОВ.

      Муниципальная целевая программа  «Обеспечение жильем молодых семей на территории Пышминского городского округа на 2011-2015 годы», утверждена постановлением администрации Пышминского городского округа  от 02.11.2010 № 653.   В 2012 году социальная выплата предоставлена 1 семье в сумме 320,8 тыс. руб., в том числе  из областного бюджета 64,5  т.р., 176,1  т.р.  из федерального бюджета, 80,2 т.р. из местного бюджета; 

      Муниципальная целевая программа  «Предоставление финансовой поддержки молодым семьям, проживающим на территории Пышминского городского округа, на погашение основной суммы долга и процентов по ипотечным жилищным  кредитам (займам) на 2011-2015 годы», утверждена постановлением администрации Пышминского городского округа  от 07.06.2011 №286.  Социальная выплата предоставлена  2 семьям в сумме 400,4 тыс. руб., в том числе  из областного бюджета 300,3  т.р., 100,1  т.р. из местного бюджета;

        В целях обеспечения исполнения плана по вводу жилья сформированы земельные участки.  Предоставлено 30 земельных участков под жилищное строительство, обеспеченных коммунальной  инфраструктурой, общей площадью 96 276 кв.м., в том числе: 

-с торгов 5 земельных участков общей площадью 33 294 кв.м.,

- в безвозмездное срочное пользование- 3 земельных участка площадью 4 838 кв.м., -без проведения торгов -17 земельных участков общей площадью 47 050 кв.м., 

-однократно бесплатно -5 земельных участков общей площадью 11 094 кв.м..

        За прошедший период администрацией Пышминского городского округа выдано 54 разрешения на индивидуальное жилищное строительство, на общую площадь 4 002 кв.м.

         В 2012 году введено 3 337  кв. метров общей площади  жилья, что на 2 224 кв. метров меньше введенного жилья в 2011 году.
       Также  не менее важными являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.  Для  подготовки жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2012/2013 г.  за счет средств местного бюджета запланировано и освоено:     

-на реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры –  7 264,74  тыс. руб. Всего  отремонтировано 483 метра теплосетей,120 метров сетей горячего водоснабжения, 2 км  211 метров водопроводов; 

- на капитальный ремонт  жилищного фонда 6 034,629 тыс. руб., в том числе

за счет средств местного бюджета 2 539 тыс. руб.

за счет средств населения  3 495,61  тыс. руб.

 В ходе выполнения намеченных мероприятий к отопительному периоду 2012/2013 года в Пышминском городском округе были подготовлены:

-  22 муниципальных угольных котельных, 1 газовая котельная, принадлежащая ООО «Котельная №1», 4 газовые котельные ЗАО «Регионгаз-инвест»,  отапливающих жилищный фонд и объекты социальной сферы;

- 44,7 тыс. кв.м. муниципального жилого фонда;

-  46,6 км муниципальных тепловых сетей; 

- 92 км муниципальных водопроводных сетей;

- 12,1 км муниципальных канализационных сетей.

           В рамках реконструкции и модернизации объектов ЖКХ проведена следующая работа: 

    1. По капитальному ремонту и реконструкции теплосетей проведен капитальный ремонт:

- в р.п. Пышма, ул. Сибирская, 10 - ул. Куйбышева, 94 (294,874 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Тюменская (353,903 тыс. руб.);

- р.п. Пышма, ул. 1 Мая до детского сада № 6 по ул. Пионерская (303,65 тыс. руб.);

- в пос. Первомайский,  участок котельная-школа (200,538 тыс. руб.);

- в с. Черемыш, теплосети к детскому саду (311,572 тыс. руб.);

- в с. Черемыш, теплосети к школе (153,533 тыс. руб.);

Осуществлено строительство подводящих теплосетей к газовой блочной котельной в р.п. Пышма, ул. Пионерская, 1в (3 391,977 тыс. руб.).

  2. По модернизации системы водоснабжения: 

 - в с. Печеркино, водонапорная башня – ул. Буденного (176,55 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Гоголя – ул. Некрасова, 23-53 (326,654 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. 40 лет Октября (110,399 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, пер. Комарова (101,173 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Комсомольская, 25 (47,513 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Красноармейская, 30- пер. Новый, 2в (78,628 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Островского,36- ул. Гоголя, 27 (169,836 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Куйбышева, 85-85а (45 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Куйбышева, 85-87 (79,892 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Ленина, 198 – ул. Ленина,229 (118,772 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Кирова, 69-71 (172,764 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Некрасова – ул. Гоголя – ул. Гоголя, 3 (278,572 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, пер. Береговой (от ул. Горького до ул. Ленина, 43)  (133,031 тыс. руб.);

- в с. Боровлянское, ул. Механизаторов (от МТМ до колодца)  (75 тыс. руб.);

Осуществлено  строительство подводящих сетей водоснабжения к газовой блочной котельной в р.п. Пышма ул. Пионерская, 1в (105,396 тыс. руб.);

- строительство водопровода в р.п Пышма, ул. 8 Марта (235,113 тыс. руб.).
3. По реконструкции котельной в с. Боровлянское: 

- заменен котел «Энергия» на котел «Термакс» (466,105 тыс. руб.).

      В результате выполнения мероприятий по подготовке к работе в зимних условиях  предприятия жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа провели отопительный сезон без сбоев и крупных аварий. 

Кредиторская задолженность                                                    (тыс. руб.) 

	Топливно-энергетический ресурс
	По состоянию на 01.01.2012 года
	По состоянию на 01.01.2013 года
	Разница

	Уголь                      (ГУП СО «УСС», «РУК»)
	21 706,0
	33 516,9
	11 810,9

	Газ
	1 953,0
	6 021,9
	 4 068,9

	Электроэнергия 
	0
	0
	0

	ИТОГО:
	23 659,0
	39 538,8
	15 879,8


Наибольший удельный вес в задолженности занимает задолженность за уголь, которая составляет 33 516,0 тыс. руб.: в том числе перед ГУП СО «Управление снабжения и сбыта СО» 32 316,7 тыс. руб., ООО «Региональная угольная компания» 1 200 тыс. руб.

Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа

	Организации
	По состоянию на 01.01.2012 года
	По состоянию на 01.01.2013 года
	Разница

	Бюджетные
	4 101,0
	358,4
	- 3742,6

	МУП ПГО «УК служба заказчика»
	7 172,0
	13 774
	 6602

	Прочие
	2 890,0
	5 467,7
	2 577,7

	ИТОГО:
	14 163,0
	19 600,1
	5 437,1 


 Дебиторская задолженность бюджетных организаций по состоянию на 01.01.2013 года составила 358,4 тыс. руб. 
     За период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г. начисления за жилищно-коммунальные услуги населению составили 73 526,2 тыс. руб. Собрано всего с населения за предоставленные услуги по состоянию на 01.01.2013 г. 70 941,2 тыс. руб. Задолженность составила 2 585 тыс. руб. Уровень собираемости составил 97 %.

      В целях продолжения газификации района и перевода частных домов на экономичный вид топлива, улучшения бытовых условий жителей Пышминского городского округа осуществлены следующие мероприятия:

- выполнено строительство газопровода низкого давления в с. Тупицыно, построено 6 322 м газопровода. Освоено 10, 221  млн. рублей.;

- выполнено строительство газопровода низкого давления от ГРПШ-1 (ул. Гурьянова, пер. Ленинский),  построено 647 п.м  газопровода низкого давления ( 19 врезок). Освоено 522,962 тыс. руб.;

- проведена экспертиза проектов газопроводов низкого давления от ГРП-3,7 и ГРП-5 в р.п. Пышма, с. Трифоново. Освоено 997,3 тыс. руб. 

- за счет средств инвестора ЗАО «Регионгаз-инвест»  построена  газовая блочная котельная, мощностью 4,4 МВт,  освоено 20 млн. рублей;

- построены подводящие  сети теплоснабжения ГБК  по ул. Пионерской в р.п. Пышма (570,5 п.м.) и водоснабжения (125 п.м.).  Освоено 3,294 млн.. руб. 

       В 2012 году проведен капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения в р.п. Пышма на общую сумму 14 миллионов 166 тысяч рублей, всего отремонтировано 2 км 613 метров дорог.

      Кроме того проведен ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов ул. Комсомольская 7-13, ул. Заводская, 13-17 на общую сумму 2,716 млн. руб.

     Разработана проектно-сметная документации на капитальный ремонт автодорог ул. Сибирский тракт, ул. Тельмана.

     В 2012 году  осуществлялась реализация природоохранных мероприятий
на территории  Пышминского городского округа. 

     Так по итогам 2012 года на природоохранные мероприятия на территории Пышминского городского округа было израсходовано 1 233,5 тыс. руб.: 

В том числе:

- на ликвидацию объектов несанкционированного размещения бытовых отходов, сбор и вывоз мусора, проведение субботников – 387,5 тыс. руб.;

- на очистку кладбищ населенных пунктов от мусора – 174,8 тыс. руб.;

- на акарицидную обработку территорий кладбищ – 98,0 тыс. руб.;

- на оказание услуг по вырубке, обрезке деревьев на территории населенных пунктов 349,7 тыс.руб.; 

- на оказание услуг по окашиванию территории населенных пунктов 166,0 тыс.руб.;

- на озеленение территории 57,5 тыс. руб.

      Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности Пышминского городского округа,  также является  вопросом местного значения городского округа. Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 01.01.2013 года составила 1,4 миллиарда рублей. Всего реестр имущества Пышминского городского округа в 2012 году содержал  6 964 объекта, в том числе:

- недвижимого имущества – 2 262 объекта, из них 1 453 объекта муниципального жилищного фонда;

- движимого имущества  4 702 объекта, из них 166 транспортных единиц.

    Всего в 2012 году подготовлено 714  проектов муниципальных правовых актов, касающихся имущества, из них:

- решений Думы Пышминского городского округа – 9;

- распоряжений администрации  Пышминского городского округа –  526;

- постановлений администрации  Пышминского городского округа – 179.

В 2012 году было подготовлен 371  проект договоров, из них:

- договоры купли-продажи – 160;

- договоры аренды –  196;

- договоры безвозмездного пользования муниципальным имуществом – 7;

- договоры безвозмездного срочного пользования землей – 8.

      В 2012 году   проводилась работа по оформлению права  собственности Пышминского городского округа на объекты недвижимости  и земельные участки. Всего зарегистрировано прав на 58 объектов, из них 14 земельных участков и 44 объекта недвижимости. Для сравнения -  в 2011г. было зарегистрировано прав  на 267 объектов (земельные участки – 193, недвижимость – 74),  в 2010г. –  на 77 объектов, в 2009 году - на 21 объект,  в 2008 году – на 7 объектов. Наглядно видно, что в 2012 году были проблемы с регистрацией права собственности Пышминского городского округа на объекты недвижимости. Данные проблемы связаны с отсутствием на территории Пышминского городского округа представительств регистрационной и кадастровой палат с июня 2012 года. Данная проблема решается  путем открытия «удаленных» окон ГБУ СО «Многофункциональный центр» в р.п.Пышма в первой половине 2013 года.

    В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2012 года был включен 21 объект муниципального имущества  на общую сумму 4 488,72 тыс.руб. В 2012 году организовано  пять торгов по продаже имущества: два аукциона (17 лотов) и три продажи посредством публичных предложений (21 лот). Реализовано преимущественное право субъектом малого и среднего предпринимательства на 1 объект на сумму 200,0 тыс.руб. Из 21 объекта продано 14 объектов. .Общая сумма цены продажи  по 14 договорам купли-продажи составила 1 852,2 тыс.руб.   Остались нереализованными 7 объектов, из них на 1 объект  торги состоялись, но договор купли-продажи был расторгнут  по заявлению покупателя, по 6 объектам торги не состоялись по причине отсутствия заявок.

   Результаты торгов 2012 года  показали, что приватизация на 62 % объектов проведена по второму способу продажи муниципального  имущества, т.е. посредством публичных предложений. В 2012 году преимущественно реализованы объекты недвижимости и земельные участки, на которых они расположены, тогда как в предыдущие годы у покупателей пользовались спросом материалы от разборки зданий и транспортные средства. Анализ продаж имущества в 2012 году показывает повышение покупательской  активности населения Пышминского городского округа и спроса на  объекты недвижимости.   

  В 2012 году подготовлены для торгов 5 земельных   участков из земель государственная собственность на которые не разграничена. В августе 2012г. организован один аукцион на право заключения договора аренды,  на котором реализовано 5 лотов. Предметом торгов являлся годовой размер арендной платы. По всем 5 лотам аукцион признан  не состоявшимся т.к. по каждому лоту в аукционе участвовало менее двух участников. Согласно действующему законодательству с единственными участниками торгов заключены договоры аренды на 5 земельных участков на общую сумму годовой арендной платы  588,0 тыс.руб.  На аукцион выставлялись следующие объекты: 1 земельный участок под строительство малоэтажного многоквартирного дома с местоположением: р.п.Пышма, ул. Комсомольская, 15а,  площадью 2 350,0 кв.м.  и  4  земельных участка под индивидуальное жилищное строительство (район Южный р.п.Пышма), общей площадью 30 944,0 кв.м.  Ориентировочный срок начала жилищного строительства -  2013 год.

   Подготовлены и предоставлены в собственность однократно бесплатно отдельным категориям граждан 5 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Всего в очереди  на предоставление однократно бесплатно отдельным категориям граждан земельных участков под индивидуальное жилищное строительство по состоянию на 01.01.2013 года  состоит 24 человека.

  В рамках муниципальной целевой программы «Создание кадастра недвижимости на 2008-2011 годы на территории Пышминского городского округа» и МЦП «Создание кадастра недвижимости в  Пышминском городском округе на 2012-2015 годы» осуществлялись работы по проведению кадастровых работ и постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами и определению долей в праве общей собственности на земельные участки.  В 2012 году завершены  мероприятия по постановке на государственный кадастровый учет 130 земельных  участков (выполнение 100%), занятых  многоквартирными домами, в которых количество квартир  8 и более. 

   Завершены в 2012 году мероприятия по передаче из государственной собственности Российской Федерации в муниципальную собственность   Пышминского городского округа здания санэпидемстанции, расположенного  по ул. Комарова, 2 в р.п.Пышма.  На сегодня здание  передано в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей Пышминского городского округа «Пышминская детская школа искусств».

   В целях защиты имущественных интересов жителей Пышминского района – нанимателей жилых помещений  ГУП ОПХ «Пышминское», которое находится в  стадии банкротства, оформлена доверенность на специалиста КУМИ на право оформлять сделки от имени Территориального управления Росимущества по Свердловской области  по приватизации жилых помещений.

В 2012 году администрацией Пышминского городского округа проводилась работа  по обеспечению  пожарной безопасности и предотвращения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.  
Разработан и утвержден ряд муниципальных правовых актов, направленных на обеспечение пожарной безопасности. В том числе распоряжение администрации Пышминского городского округа от 29.03.2012 № 221 «О создании ДПД в администрации Пышминского городского округа»,  постановление администрации Пышминского городского округа от 03.04.2012 № 181а «О мерах по предупреждению лесных и торфяных пожаров на территории Пышминского городского округа в 2012 году,  постановление администрации Пышминского городского округа от 11.04.2012 № 204 «О  проведении месячника по профилактике пожаров в весенний период в Пышминском городском округе» и ряд других.

Подготовлены документы для  организации деятельности добровольных пожарных дружин.
На территории Пышминского городского округа при муниципальном казенном учреждении «Хозяйственно-эксплуатационная служба» создана единая дежурно-диспетчерская служба, которая начала работать с 11 мая 2012 года. Разработана должностная инструкция диспетчера ЕДДС при возникновении чрезвычайных ситуаций и информировании населения. 
Постановлением администрации Пышминского городского округа от 31.07.2012 № 517а «О порядке оповещения и информирования населения Пышминского городского округа об опасностях, возникающих при ведении военных действий  или вследствие этих действий, а также при возникновении  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» утверждено Положение о системе оповещения и информирования населения Пышминского городского округа. 
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом № 100-ФЗ от 6 мая 2011 года «О добровольной пожарной охране» на территории Пышминского городского округа в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности издано  постановление от 05.04.2012  № 187 «Об утверждении положения о  создании подразделений добровольной пожарной охраны и регистрации добровольных пожарных на территории Пышминского городского округа. Всего в Пышминском городском округе создано 34 добровольных пожарных дружин, в состав которых входят 207 дружинников и 52 единицы техники. Сюда входят и дружины, дислоцирующиеся в сельхозпредприятиях. 
В 2012 году начато строительство пожарного депо в с. Четкарино Пышминского района.
В 2012 году регулярно проводились  заседания  КЧС по обеспечению пожарной безопасности  на территории Пышминского городского округа.
Уважаемые депутаты!

          Основной целью   деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа является решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа,  реализация которых обеспечивает дальнейший рост повышения качества жизни населения на основе устойчивого социально-экономического развития территории. Важнейшими  задачами на 2013 год остаются обеспечение повышения эффективности функционирования экономики муниципального образования, повышения качества жизни населения. С особой ответственностью необходимо подойти  к реализации на территории Пышминского городского округа   Указов Президента  Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 

В 2013 году нам  необходимо:

1. Обеспечить выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

2. Обеспечить достижение установленных целевых параметров Пышминского городского округа на 2013 год. 

3. Обеспечить выполнение мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа запланированных на 2013 год.

4. Обеспечить выполнение программы управленческих действий администрации Пышминского городского округа на 2013 год.

5. Обеспечить повышение качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).

6. Активизировать деятельность по привлечению инвестиций.

7. Обеспечить выполнение запланированных мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.

         Решение обозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа на период 2009-2013 гг., реализации  мероприятий  муниципальных целевых программ, которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.
Благодарю за внимание!
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