
О результатах документальной  проверки  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств   муниципальной  бюджетной  образовательной организацией  Пышминского городского округа «Талицкая НОШ»

          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств муниципальной  бюджетной  образовательной организацией  Пышминского городского округа «Талицкая НОШ» в период с 01.01.2015г. по 31.12.2016г.
          В  ходе проведенной проверки установлены следующие нарушения:
        - в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ в 2016 году учреждением допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных учреждению в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате штрафа согласно требования ИФНС России № 19 по Свердловской области № 1272 от 27.06.2016г.  на сумму 1000 руб.;
- в нарушение п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»,  Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», в акты о списании материальных запасов не внесены сведения о приказе, утверждающем состав комиссии по списанию ТМЦ;
- приказы о внесении изменений в план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МБОО ПГО «Талицкая НОШ» от 14.12.2015  № 5/4, от 14.08.2015 № 64  не содержат  обоснования, вносимых изменений, установленных в п.10 Постановления Правительства РФ от 05.06.2015 N 554 "О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг";
        - действующее Положение об оплате труда разработано без учета решений Думы Пышминского городского округа от 25.04.2012  №334, от 29.05.2013  №403, от 26.02.2014 № 45, которыми вносились изменения и дополнения в Примерное положение,  при этом Положение об оплате школы, в проверяемом периоде, разрабатывалось трижды. 
        -общая сумма выявленных неэффективных расходов, в виде необоснованно начисленных и выплаченных денежных средств на стимулирующие выплаты  составила  24 800 руб.
        - в учетную политику не включен рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета.


         Директору МБОО  ПГО «Талицкая НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
 Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
           Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



