ИНФОРМАЦИЯ
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа 
от 28.12.2023

         В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа, утвержденным  постановлением администрации Пышминского городского округа от 03.03.2016 № 97, с изменениями, внесенными постановлением администрации Пышминского городского округа от 22.07.2016 № 383,  28 декабря 2023 года проведено заседание Комиссии, где рассмотрены вопросы:
         1. о рассмотрении плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа  на 2024 год.
         
Принято решение:
[bookmark: _GoBack]         Принять к сведению  план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа  на 2024 год.
          
 
